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EXPEDIENTE 
 

1. Leitura, discussão e votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 17 de novembro de 2025. 

 

INDICAÇÕES 
 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FLAVIANO DE ASSIS BOLANHO 

01. Indicação nº 339/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
interceda junto ao órgão competente para que realize o serviço de motonivelamento e 
cascalhamento na Rua Uruguai no bairro do Castellano. 
 

02. Indicação nº 340/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
interceda junto ao setor competente para que realize o recapeamento asfáltico na Rua Alberto de 
Oliveira, no bairro do Jardim dos Eucaliptos. 
 

03. Indicação nº 341/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
interceda junto ao órgão competente para a realização do serviço de motonivelamento e 
cascalhamento na Rua Rio Mogi Guaçu no bairro do Vertentes. 
 
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR GERALDO VIEIRA DOS SANTOS 

04. Indicação nº 342/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
interceda junto ao órgão competente para realização dos serviços de tapa buracos, em toda a 
extensão, da Rua José Paulo Martins, no bairro Jardim dos Eucaliptos, neste município. 

05. Indicação nº 343/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
solicite ao órgão competente para a realização dos serviços de motonivelamento e 
cascalhamento, em toda a extensão, da Rua Anita Goes, no bairro Vale Verde, neste município. 

 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR SEBASTIÃO PINTO DE SOUZA 

06. Indicação nº 344/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
solicite ao setor competente para que seja feita obras de recapeamento e nivelamento do 
pavimento da Rua Benedito Rodrigues Gomes, localizada no Centro, deste município. 

 
AUTORIA DA NOBRE VEREADORA LUCILEIA DAMASCENA SANTOS 

07. Indicação nº 345/2025, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
solicite à Secretaria Municipal de Obras a pavimentação da Rua José Maria, no bairro Nova 
Biritiba. 



PROJETOS EM DELIBERAÇÃO 
 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

01) - Prefeitura Municipal de Biritiba Mirim - Leitura da Mensagem nº 037/2025 – Assunto: 
VETO TOTAL ao Projeto de Lei nº 073/2025 – “Dispõe sobre Autorização Legislativa para 
cessão temporária de veículos, de forma mútua e recíproca, entre todas as Secretarias no 
Município de Biritiba Mirim e dá outras providências”. Autoria dos Nobres Vereadores 
Flaviano de Assis Bolanho e Marcos Paulo de Almeida. 
 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FLAVIANO DE ASSIS BOLANHO 

02) - Projeto de Lei n° 087/2025 – “Institui o Programa ‘Compra Local’ no âmbito do Município 
de Biritiba Mirim e estabelece prioridade nas licitações públicas para micro e pequenas 
empresas sediadas no município, e dá outras providências”. 

 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

03) - Projeto de Lei Complementar n° 088/2025 – “Dispõe sobre a nomeação das Estradas 
Rurais e altera o Mapa 005 – Estradas Rurais Reconhecidas, do Plano Diretor Municipal Lei 
Complementar nº 233, de 14 de março de 2023 do Município de Biritiba Mirim, e dá outras 
providências.” 

 

 
 

ORDEM DO DIA 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR LUIZ PAULO MONTEIRO DE ARAÚJO 

01) - Em única discussão e votação Requerimento nº 261/2025, Requer ao Senhor Prefeito 

Carlos Alberto Taino Junior para que informe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

I. Qual o endereço onde está instalada a Secretaria Municipal de Proteção e Bem-Estar 

Animal, quantos servidores efetivos e comissionados atuam na pasta, e qual o horário de 

funcionamento ao público? 

II. Qual o valor orçado e executado pela Secretaria de Proteção e Bem Estar Animal deste 

ano, com discriminação detalhada das principais rubricas (resgates, apreensões, multas 

aplicadas, campanhas educativas, construção ou reforma de abrigos, etc)? 

III.  Solicito o relatório completo de todas as ações efetivamente realizadas desde a criação 

da secretaria; como o Cronograma atualizado das metas obrigatórias e Plano de trabalho 

para os próximos anos? 

 

AUTORIA DA NOBRE VEREADORA LUCILEIA DAMASCENA SANTOS 

02) - Em única discussão e votação Requerimento nº 262/2025, Requer ao Senhor Prefeito 

Carlos Alberto Taino Junior para que informe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

I. Em que prazo o setor competente pode realizar uma solução para garantir o transporte 

seguro das refeições na Creche Municipal Irio Taino, no bairro Sertãozinho, considerando 

que as merendeiras precisam se deslocar diariamente da cozinha até o refeitório externo 

para levar a comida às crianças, expondo-se a riscos e enfrentando dificuldades em dias de 

chuva devido à falta de cobertura no trajeto? 



II. Quando será realizada a dedetização completa do espaço de lazer, eliminar a presença 

de aranhas que foram encontradas no local e de outros animais peçonhentos, bem como 

corrigir os brinquedos com pontas de pregos aparentes que representam risco iminente de 

acidente às crianças? 

III. Adequar a sala de aula superlotada às normas de dimensionamento exigidas pelo 

Ministério da Educação e pela Vigilância Sanitária, garantindo condições dignas de cada 

criança? 
 

 

JUSTIFICATIVA DO NOBRE VEREADOR LUIZ PAULO MONTEIRO DE ARAÚJO 

03) - Em única discussão e votação o requerimento protocolado sob n° 614/2025 a justificativa 

de ausência na 37ª Sessão Ordinária do Nobre Vereador Luiz Paulo Monteiro de Araújo.  

 

 


